PRZEDMIAR ROBOT

na przebudowe przeputu na most w m. Rupin na drodze powiatowej nr 2105W Sielun -

Rupin - Guty Duze

Nr e .
Lp STWIiORB Wyszczegolnienie i wyliczenie ilosSci robot Jedn.| Ilosé
1 2 3 4 5
ROBOTY DROGOWE
X | D.01.00.00. ROBOTY PRZYGOTOWAWCZE X X
Odtworzenie osi trasy i osi podpdr oraz wyznaczenie punktow X X
wysokosciowych.
1 | D.01.01.01 |2)- odtworzenie w terenie osi gtdéwnych mostu, podpor i koryta rzeki. Km 0.061
L=0,025+0,010 + 0,026 = 0,061 km ’
b). inwentaryzacja powykonawcza. kpl 1
Zdjecie warstwy humusu ze skarp rowdéw warstwa o grubosci 10 cm.
2 | D.01.02.02. P =4%3,00 * 8,00 = 96,00 m2 m2 96,00
X | D.02.00.00. ROBOTY ZIEMNE X X
Wykopy w gruncie kat. I - III. X X
a). Wykopy w gruncie kat. I - III w celu odkopania istniejgcego przepustu i
pod tawy fundamentowe nowego mostu na odktad. m3 195,00
3 | D.02.01.01. |V =9,00 *2,70 * 8,00 + 2 * 10,00 * 3,50 - 9,00 * 2,00 * 4,00 = 195,00 m3
b). Pompowanie wody na czas z wykopu na czas wykonania wykopow oraz
wykonania, zaizolowania i zasypania taw fundamentowych. m-g | 100,00
Przyjeto: 100 m-g.
Odtworzenie nasypu na dojazdach do mostu. Zatozono wbudowanie 50 %
gruntu z wezesniejszego wykopu. Pozostate 50 % nalezy wywies¢ w miejsce X X
utylizacji.
a). Gruntem z dokopu:
V= 9,00*2,70 * 8,00 - 9,00 * 5,26 * 2,50 + 4 * 1,00 * 2,00 * 8,00 - 0,5 * m3 65,00
4 | D.02.03.01. [150,50 = 65,00 m3
b). Gruntem z odktadu z wezeéniejszego wykopu.
V=0,5*150,50 = 75,25 m3 m3 72,25
¢). Wywoz na wysypisko gruntu nieprzydatnego z wczesniejszego wykopu. m3 75.25
V=0,5*150,50 = 75,25 m3 ’
X | D.04.00.00. PODBUDOWY X X
Oczyszczenie i skropienie warstw konstrukcyjnych nawierzchni lepiszczem
5 | D.04.03.01. |bitumicznym. m2 | 330,57
P=73,37+ 133,20 + 132,00 = 330,57 m2
6 | D.o4.0s01. Podbudowa zasadnicza z BA o gr. 6 cm. m2 13320

P=15,00*5,50+2*0,5*(5,72+4,42 ) * 5,00 = 133,20 m2




Podbudowa pomocnicza z kruszywa tamanego stabilizowanego mechanicznie

7 | D.04.05.01. |warstwa o grubosci 20 cm. m2 73,37
P=2*[0,5%(582+4,52)*5,00]+2* 5,50 *1,97=73,37 m2

X | D.05.00.00. NAWIERZCHNIE X X
Nawierzchnia z BA o grubosci warstwy 4,5 cm - warstwa wigzaca.

8 | D-05.03.05. P=15,00*5,50+2*0,5*(5,60+4,30) *5,00=132,00 m2 m2 132,00
Nawierzchnia z BA o grubosci warstwy 5,0 cm - warstwa $cieralna.

9 | D-05.03.06. P=15,00*5,50+2*0,5*(5,50+4,20) * 5,00 =131,00 m2 m2 131,00

X | D.06.00.00. ROBOTY WYKONCZENIOWE X X
Umocnienie powierzchniowe skarp nasypoéw, poza umocniniem elementami

10 | D.06.01.02. [betonowymi, przez humusowanie warstwa gr. 5 cm z obsianiem trawa. m2 60,00
P=4*5,00* 3,00 = 60,00 m2

X | D.07.00.00. URZADZENIA BEZPIECZENSTWA RUCHU X X

11 | D.07.03.01. [Tyczasowa organizacja ruchu na czas prowadzenia robot. kpl 1,00

X | D.08.00.00. ELEMENTY ULIC X X
Chodnik z ptyt chodnikowych betonowych 50 x 50 x 7 cm.

12 | D.08.02.01. P=4%3,00%1,30= 15,60 m2 m2 15,60
Obrzeza betonowe chodnikowe 8 x 30 cm zamykajace chodniki i umoc-

13 | D.08.03.01. |nienie skarp stozkéw nasypu.. m. 30,00
L=4%*300+4%*3,00+4*1,50=30,00m

ROBOTY MOSTOWE

X | M.12.00.00. ZBROJENIE X X
Stal zbrojeniowa kl. A-ITIN. X X
a). Na lawy fundamentowe.
Q=2 356 ke kg | 2356,00
b). Na ptyte zespalajacg i na §cianki czotowe.
Q=1280ke kg | 1280,00

14 [ M.12.01.03. ) Na zabud rodmik
¢). Na zabudowy chodnikowe.
Q=592 ke kg 592,00
d). Na plyty przejsciowe
Q=3374ke kg | 3374,00
e). Kotwy talerzowe.
2 %10 =20 szt szt | 20,00

X | M.13.00.00. BETON X X
Beton kl. C 30/37 X X
a). Na tawy fundamentowe.
V=3332m3 m3 | 33,32
b). Na plyte zespalajaca i na Scianki czolowe.

15 [ M.13.01.01. |V = 16,00 m3 m3 | 16,00
¢). Na zabudowy chodnikowe.
V=9,50 m3 m3 930
d). Na plyty przejsciowe m3 11.20

V=1120m3




Beton niekonstrukcyjny klasy ponizej C 20/25. X X

16 | M.13.02.01. |- Beton kl. C 8/10 na korek pod fawy fundamentowe, zabudowy
chodnikowe i pod plyty przejsciowe. m3 11,20
V=444 +1,00+5,76=11,20 m3

17 | M.13.03.01 Montaz prefabrykatow ramowych ceowych '4,50 X 1,59 m na klas.e;’ qbc1azen1a st 9,00
uzytkowego B ( w tym 7 szt ze wspornikami do oparcia plyt przejsciowych ).

Montaz prefabrykatéw polimerobetonowych 50 x 4 cm.

18 | M.13.03.02. L=2%9,00=18,00m m 18,00

X | M.15.00.00. NAWIERZCHNIE I IZOLACJE X X
I1zolacje cienkie z roztworow asfaltowych na zimno na powierzchniach
betonowych stykajacych si¢ z gruntem.

19 [ M.15.01.01.|P=2*2*(9,88+2,00)*0,80+2 *9,88 *2,00 +2 *2,10 * 8,50 +4 * m2 | 196,00
(1,90 *2,27-1,06 *1,60)+4 *0,44 *2,770 + +4 *0,50 * 2,50 + 2 * 4,20 *

7,40 = 195,00 m2
Izolacja z papy termozgrzewalnej na ptycie zespalajacej ze sprowadzeniem na
50 cm na plyty przejsciowe oraz na stykach pionowych prefabryka-tow i styku

20 | M 15.02.01. p0z10m¥m preffclbrykatow z fundamentem, pasami o szer. 0,33 m ( 1/3 m2 72.40
szerokosci rolki papy ).

P=9,38*5,06+2 *0,60 * 7,00 +2 * 8,00 * 0,33 * 2,00 +2 *9,00 * 0,33 =
72,40 m2
Nawierzchnia z zywic syntetycznych epoksydowo-poliuretanowych o gr. 5

21 | M.15.03.04. [mm na gornej powierzchni zabudowy chodnikowe;j. m2 31,70
P=2%9,00*1,76 =31,70 m2

X | M.19.00.00. ELEMENTY BEZPIECZENSTWA RUCHU X X
Kraweznik kamienny. X X
a). Mostowy 20 x 20 cm.

22 | M.19.01.01. L=2%*7,00=14,00m m 14,00
b). Drogowy 20 x 30 cm na dtugosci skrzydetek i na zejsciach. 16.00
L=4%4,00=1600m " ’
Barieroporgcz mostowa spetniajaca wymagania H2W3C

23 | M.19.01.03. L=2%8.66=1732 mm m 17,32

X [ M.20.00.00. INNE ROBOTY MOSTOWE X X
Sciek skarpowy: X X
a). Sciek skarpowy z elementow trapezowych wg KPED 01.24. m 10.00
L=4%250=10,00 m ’

24 | M.20.01.05. b). Sciek pod chodnikami zejéciowymi wykonany z obrzezy betonowych 20 x
6130 x 8 cm. m 10,80
L=4%270=10,80 m
b). Wylot $cieku skarpowego z kamienia polnego wg KPED 01.29. kpl 4,00
Umocnienie skarp nasypow przy skrzydetkach. X X
a). Umocnienie stozkoéw nasypu elementami betonowymi
drobnowymiarowymi na podsypce cementowo-piaskowej o gr. warstwy 3 cm. | m2 28,00

25 | M.20.01.06. [P = 3,14 * 2,50 * 3,50 = 28,00 m2




b). Fundament podwalinowy do podtrzymania umocnienia z kraweznika
betonowego 15 x 30 cm.
L=2%3,14*%2,5=16,00m

16,00

26

M.20.01.09.

Powloki ochronne sztywne na powierzchniach betonowych - na widocznych
powierzchniach skrzydetek.
P=2%0,5%(9,00+4,50)*1,50 -2 *4,50*0,90 =9,00 m2

m2

9,00

27

M.20.02.01.

Wiercenie otwordw w zelbecie do osadzenia w nich na zwywicach bolcow
zespalajacych ( bolce stalowe ujete sa w zestawieniu stali zbrojeniowe;j
danego elementu ).

a). O s$rednicy 15 mm i gleboko$ci 10 cm w gornej powierzchni prefabrykato
do zespolenia z nadbetonem.
9 *22 =198 szrt

szt

198,00

b). O $rednicy 15 mm i glebokosci 10 cm w $cianach czotowych skrajnych
prefabrykatow do zespolenia ze §cianka czotowa.
2%20=40szt

szt

40,00

¢). O s$rednicy 30 mm i gleboko$ci 20 cm do zakotwienia plyt przejsciowych
we wspornikach prefabrykatow.
2*14=28szt

szt

28,00

28

M.20.02.02

Znaki wysokosciowe.

a). Terenowe.

szt

1,00

b). Obiektowe.

szt

4,00

29

M.20.03.01

Regulacja i umocnienie koryta rzeki.

a). Odmulenie i poglebienie koryta rzeki oraz skarp na $rednig gigbokosé

40 cm z dostosowaniem szerokosci koryta rzeki przy obiekcie do jego $wiatta
poziomego z odwozem urobku na miejsce utylizacji.

V =18,00 * 0,40 * 4,00 = 30,00 m3

m3

30,00

b). Wbudowanie geowlokniny separacyjnej na dnie i na skarpach koryta rzeki.
P=2*(2%*8,00+9,50)*0,50 +9,50*2,88+2*0,5*(1,50+2,88)*
8,00 = 87,90 m2

87,90

¢). Umocnienie dna koryta narzutem kamiennym o grubo$ci warstwy 20 cm.
P=9,50*288+2%*0,5*(1,50+2,88) * 8,00 =62,40 m2

62,40

d). Umocnienie skarp koryta rzeki na dtugo$ci umocnienia dna koryta
materacami gabionowymi o gr. 20 cm.
P=2*(2%*8,00+9,50) *0,50 = 25,50 m2

25,50

e). Wbicie palisady z kotkow drewnianych o srednicy @9 - 11 cm i
glebokosci wbicia 100 cm, u podstawy umocnienia skarpy i na koncach
umocnienia skarp i dna rzeki.
L=2*(2*8,00+9,50)+2*250=>56,00m

56,00

30

M.20.03.02.

Tymczasowa ktadka dla pieszych o dtugosci 5,00 m i szerokosci 1,00 m.

kpl

1,00

Roboty rozbiérkowe.




31

M.20.04.01.

a). Rozebranie nawierzchni bitumicznej nad przepustem i na dojazdach.

P =25,00 * 4,20 = 105,00 m2 m2 | 105,00
b). Rozebranie podbudowy z kruszywa mineralnego na dojazdach do

przepustu. m2 94,50
P =21,00 * 4,50 = 94,50 m2

¢). Rozebranie zelbetowych $cianek czolowych i ptyty pomostu przepustu. m3 700
V=4,00*5,40 * 0,20 +2 * (3,80 *2,70 - 3,00 * 2,20 ) * 0,35 = 7,00 m3 ’

d). Rozebranie kamiennych $cian pi taw fundamentowych przepustu. m3 29,00

V=2%(6,10*2,20*0,50+6,50 * 1,50 * 0,80 ) = 29,00 m3













